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NÉPLAP A mai sxámban ;
Haladéktalanul gyorsítsuk meg megyénkben a. szántás üteméi (3 
old.) — Miért maradt le a nagyiétól járás a tejhezvtijtésí terv 
teljesítésében ? (3. old.) _ Az államosítás 5 éves évfordulójára 

Kemeesei Miklós jól harcol a szántás gyorsításáért 
(3. old.) — Arurejte gető Mákok (4. old.)

(3. old.)
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8 felszabadaiási
i második negyedévi terv jó előkészítéséért

hét eredményeivel
SZERDA, 1953 MÁRCIUS 25

Egyre szebb eredményeket hoz 
üzemeinkben a felszabadulási 
bet. Népünk legnagyobb nem­
zeti ünnepére, április 4-re mél­
tóan több termeléssel, a minőség 
mntelen javításává!, fokozottabb 
anyagtakarékosságga! készül 
munkásosztályunk. Almás! Re- 
25Ő bútorgyári szalagfűrészéé, 
aki 250 százalékról „indult'- el, 
hé-tfőa már 340 százalékot telje- 
sített, Daimadi Sándorné ruha­
gyári kézimunkás is közel három 
lap normáját teljesíti egy mű­
szak alatt. Százak és ezrek sora­
koznak most csatasorban me­
gyénkben is, hogy a hála legszebb 
jelével tervük túlteljesítésével 
bizonyíthassák be hűségüket a 
felszabadító Szovjetunió iránt, 
amely szabadságol, adott népünk­
nek, amely lerázta kezünkről az 
évszázados bilincseket. Ez a har­
cos kiállás üzenet Sztálin hős né­
pének., hogy országunk is élni 
tudott , a kapott szabadsággal, 
hogy nálunk is az új roham bri­
gádok lendületével épül a szo­
cializmus.

Dolgozóink öntudatos, kemény 
helytállása, fogadalma az első ne. 
gyedévi terv teljesítésére, túltel­
jesítésére egyik legbiztosabb alap­
ja a következő tervszakasz jó 
előkészítésének is. Épp most, 
ezekben a napokban, mikor ma­
gasra csap a verseny lendülete 
'üzemeinkben, muiatlcozik meg, 
milyen kiapadhatatlan forradal­
mi erő rejlik a dolgozó tömegek . 
ben, milyen felmérhetetlen je­
lentősége van az alulról jövő kez­
deményezésnek, a feladatok tel­
jesítésében, a nehézségek leküz­
désében. Épp most, ezekben a 
-apókban tűnik ki szemléltetően, 
hogy ha a legdöntőbb kérdések­
re hívjuk fel a figyelmet — ha 
ezf. dolgozóink meg is értik, ak­
kor nincs olyan akadály, ami 
előttünk tornyosulhatna, akkor 
a termelési csata győzelmes sza­
kaszában a béke erődjévé tehe­
tünk minden műhelyt, minden 
munkahelyet.

A további feladatunk is ez: tö­
megek mozgósítása, fclsorakozia- 
lés-a, a verseny továbbfejlesztése,

.■ terviéijesítés mellett. Pártunk 
sikereinek egyik erőforrása ép­
pen ez, hogy sohasem merül el 
a szűkösen vett napi feladatok­
ban, hanem nagy távlatokban 
gondolkozva, a dolgozó tömegek­
kel megbonthatatlan szövetség­
ben vezeti a szocializmus építé­
siek. harcát győzelemről győze­

lemre Ezt az előrelátást kell 
izemeinkben is meghonosítani- 
Már most, a verseny leglelkesebb 
napjaiban meg kell teremteni a 
második negyedévre való áfme- 
' I sikeres előfeltételét.

Az eddigi tapasztalatok azt 
mutatják, hogy itt még nem ka­
matoztattuk eléggé a rendelke­
zésre álló tapasztalatokat. Az 
lk53. évi terv kiindulásánál is 
b áb üzemünkben megfeledkeztek 
például olyan fontos és nélkülöz- 
betétién előfeltételről, mint a 
' dk ész áruk biztosításáról, a 
A v gondos ismertetéséről, a 
mrvíaladatO'k felbontásáról mun- 
: ápadló! munkapadig. Ennek a 
.libának nem szabad újból nieg- 
smétlődni. Okulnunk kell a hi­

bákból, mert ezek felmérése a 
zei'Yczet.tség és a műszaki félté* 

i’-'iek javítása, a dolgozók véle 
menyének figyelemmel kísérése 
nélkülözhetetlen feltétele a siker­
nek, Most pedig éppen erről a 
iker továbbviteléről van szó, 

hogy az elindult és a nagyszc-

iűen kibontakozott április 4-i 
vei senymozgalom egy percre se 
torpanjon meg, hogy már most 
gondoskodás történjen a niáso- 
ctik negyedévi terv jó szerszám 
és anyag biztosításáról, a mű­
szaki intézkedési tervek mara­
déktalan végrehajtásáról.

Általában most, ezekben a na­
pokban is jelentkezik az a ve- 
szeiy, hogy a versenv „hajrájá­
ban elfogyasztunk minden feles- 
leges nyersanyagot, félkész árut, 
nem gondolva az átmenet sike­
res biztosítására. Nyilván ilyes­
minek sem a Bútorgyárban, sem 
a lexlilgyárban, sem az Orvosi 
Muszergyárban nem szabad elő­
fordulni, mert ez korántsem győ­
zelem; csak a látszatnredrné- 
nyekkel való „parádézás“, súlyos 
visszaesés lenne. Az ilyen jelen­
ségek ellen a következő negyed­
évi terv sikeréért pártszerveze­
teink, műszaki vezetőink már 
most vegyék fel a harcot, gon­
doskodjanak az elért termelési 
szint tartásáról, új, s még kima 
gaslobb eredmények megalapo­
zásúról, ■

Mik. itt a legfontosabb teen­
dőink?

Kétségkívül első. és legíoní.o-

Felszabadulási héttel 
as első negyedévi terv sikeréért
As Orvosi Müszergyár ifjúmunkásainak példamutatása

Ai» ODVÖfíí TVT'MÄ'ZOrOtff^ v TAT C*Az Orvosi Müszergyár BIS-z 
fiataljai 144.416 forint értékű 
munkaíelajánlást tettek hazánk 
felszabadulása 8 évfordulójának 
tiszteletére. Vállal áaukat az ifjú­
munkások, niár március 2 én túl­
teljesítették. Pótfelajánlásként 
m Orvosi Müszeagyár fiata'jai 
vállalták, hogy újabb 37.812 fo­
rint értékű orvosi műszert, fog. 
fogót, anatómiai, csipeszt készíte­
nek cl terven felül.

Ezt tó teljesítették ll.ére A 
szocialista, fogadalom, teljesítésé­

ért folyó harcban most a feisza,. 
badulási hét napjaiban kiemelke­
dő eredmények születtek. Varga 
Gizella a sebtü osztály k-eféss 
262 százalékra teljesítette napi 
tervét. Kiss Anna csiszoló is 213 
százalékot ért el.

Az élenjárók népszerűsítésére, 
a lemaradók bírálatára az Orvosi 
Müszergyárban igen ötletes mód,

I
 szert vezettek ba. A legjobbakat 
arany repülőgéppel, a, leírna riadó­
kat teknösbékával „jutalmazzák'' 
.Ezt a csasstuskabri’gádok rövid,

de humoros rigmusokkal adják 
át az illetékes műhelyrészeknek.

Ez, s egyben a verseny 2 órán 
kénti értékelése nagy lendületet 
adott a munkaiversenynek, előse­
gíti jobb, kimagas'.óbb evcdiné 
nyék elérését. így az ifjúmunká­
sok mutatnak legszebb példái, 
hogy a DISz várost bizottsága 
mák vándorsásztaját minden töb­
bi üzemet megelőzve elnyerhes­
sék.

Kefegyár: Sári Márton 176-9 százalék
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november 29-i ülésének útmuta- 
h'sat. Ez az útmutatás hosszú 
more szol. A következő negyedév 
is egyik komoly problémája • lesz 
annak, hogy gazdasági és mű­
szaki funkcionáriusaink káde­
reink, hogy lelelnek - meg ennek 
a követelménynek, hogy harcol 
nak következetesen, szívósan az 
egyenletes termelés megvalósilá- 
s»ert. a tervek túlteljesítéséért.

további fontos feladat c téren 
a vezetés színvonalának szünte­
len emelése, a tervek széleskörű 
ismertetése. Nincs és nem is le­
het olyan gazdasági vezető, aki- 
ncj. kötelessége ma kevesebb 
lenne-e, mint tegnap, épp ezért 
következetesen el keli sajátítani 
a nagyvonalú és igényes vezetés 
módszerét, a szakmai jártassá- 
got, a megfontoltságot, előrelá­
tást- Ez a kommunista munka­
stílus már magában foglalja azt 
is, hogy a vezetés és a dolgozók 
között szoros kapcsolat áll fenn, 
hogy a tervek felbontása megtör­
ténik, hogy minden egyes ' dol­
gozó tudja holnap, holnapután, 
vagy akár iiz nap múlva, mit 
kell teljesíteni.

Enélkül, a feladatok tökéletes 
megismerése nélkül, nein lehet jó 
tervteljesítés, nem lehet erednie 
nyes fejlődés.' Ehhez a termelés 
műszaki szervezettsége, színvo­
nala szintén elengedhetetlen tar-' 
tozék. Igazgatóink, műszaki ve­
zetőink, pártszervezeteink már 
most vizsgálják felül, mit tettek 
ennek érdekében. Ila hibák mu­
tatkoznak, haladéktalanul tegyék 
meg a kijavításhoz szükséges lé­
péseket.

Szép és megtisztelő feladat elő­
re tekinteni, elgondolkozni azon, 
hogy dolgozunk majd a követ­
kező hónapokban. Ennek meg­
valósítása, jó végrehajtása döntő 
mértékben a mi munkánktól 
függ. Harcoljunk hát a felszaba­
dulási hél eredményeivel, a terv 
maradéktalan teljes! lésével a 
második negyedévi terv jó .löké 
szításéért úgy, hogy munkánk 
gyümölcse drága hazánk további 
felvirágoztatása, a béke még ej- 
szántabb védelme lehessen.

(üzemi tudósítónktól) A fet- 
szabadulÁsi hét április 4. mé'tó 
megtimaieptéséért küzdve a .kefe, 
gyárban is mimkavevseny alakult 
Kt. A do’goBók szinte fej-fej meL 
lett küzdenek aiz elsőbbségért. A 
terv teljesítésében &ír.i Márton 
vezet 176.9 szám’éteos eredmény, 
nyel. De nem mariadnak el tőle a

Kefegyár többi dolgozói sem. 
Sáska László 176.3, Kiss Lajosné 
166.9, Márton Imre 154.7, Király 
Istvánná 143 3, Szolnolú Imréné 
119.5 százalékra teljesítették 
március 21 .ón normájukat. Ezzel 

minden eddigi teljesítinénjll.
két felülmúlták.

A kefegyár dolgozói nemcsak

á terv idöeiőtti teljesítéséért dol­
goznak, harneni a fe'szabadul-áru 
hét napjiaibau „építed, szépítsd 
üzemedet" mozgalmat tó indítót 
tak el. Munkaidő után az udvari 
ablakot tisztítják, hogy a, magyar 
nép nagy nemzeti ünnepe, április 

, 4-re tisztaságot, rendet, csinálja 
’ inak az tizem területér

( siha Vilmos brigádja számára is megtisztelő kötelesség...
A Járómüjavítóban a futóalváz, 

lakatosok április 4-e méltó megün 
nép lésére vállalták, hogy terven 
felül 30 darab teherkocsi alvázát 
javítanak meg. "A brigádok most 
az osztályok között kialakult ver­
senyben következetesen harcol, 
nak a munkaidő 480 percének ki­
használásáért.

Móricz Sándor elvtárs 7 tagú 
brigádja is becsülettel eleget tesz 
kötelezettségének. Móricz cdvtárs 
-- ahogy Schmidt Géza elvtárs 
a 10.es alapszerv párttitkára 
mondja — lendületes munkájával 
határozott fellépésével jól ‘ Irá­
nyítja. a, részleg' munkáját.

Állandóan harcos helytállásra 
serkenti a dolgozókat és be. 
esületfel harcol azért, hogy a 
brigád tagjai vállalt kötele- 
zettségttknék elegei, iegj-e 

nek.
Bizonyíték erre, hogy a februári 
110 8 százalékos tervte’jtssálés 
helyett jelenleg már 121 száza­
léknál tartanak.

De nem mindenütt megy ilyen

simán, zökkenőmentesen. a niun. 
Ica.. Csiha. Vilmos és 7 tagú bri­
gádja már nemigen dicsekedhet 
jó eredménnyel, mert m-ég válla, 
iásiilrat sem teljesítik, pedig a 
brigád is csatlakozott a 30 teher­
kocsi alvázának terven felüli el­
készítéséhez. A március 23-i ér 
teleülés szerint is csak 90 százaié 
kot teljesítettek. Ml ennek az 
oka ?

Egyrészt az, bőgj' Csiiia Vil­
mos brigádvezető nem harcol kö­
vetkezetesen azért, hogy a bri­
gád tagjai vállalt kötelezettsé­
güknek eleget tehessenek.

— „Legjobb lemn3_ ha egy má­
sik brigádba tennének, mint be. 
osztott munkást”, panaszkodik 
Csilla elvtárs s megjegyzi, hagy 
munkatársai sem tudnak még 
örsalóan dolgozni.

Vájjon így vau-e ez? Kétségkí. 
vii! komoly ' feladat -egy brigádot 
vezetni, ere

Csilia elvtárs sajat munlia.
társait becsüli le, umíltor 

így beszél.

Saját magának is, mint bri­
gád vezetőnek a részleg munkáját 
jobban kellene megszervezni 
hogy a dolgozók között meg jc. 
gyen a tekintélye.

Javasoljuk, hogj- a, párt és 
szakszervezet nyújtson nagyobb 
segítséget a Csilla brigádnak ter­
vük teljesítéséhez a felszsatoadu 
Iási hét cs április 4. . tiszteletére 
tett vállalásuk elvégzéséhez,

A terv maradéktalan teljesítés- 
"üS'eddigi gyöngébb munka fel 
számolása a Csüia brigátr fzámá 
ra is megtisztelő feladat. A Csiba 
brigád dolgozói is szabadon, bol­
dogan élhetnek, már nem kell ne 
kik sem, mint a múltban hónapo­
kon át munltanélkül tengődül.

Úgy látszik azonban hogy ezt 
egyes dolgozók még nem érzik, 
megfeledkeznek a múltról.

A mai élet sok-sok feladata 
felszaba du 'ásunk közelgő évíor 
dulója a, Csiba brigádot tó kötc- 
Iszá arra, hegy kövessék az éten. 
járók példáját, hogy beetületti'l 
a. munkásosztály tagjaihoz Illően 
helybár jónak.

A f elszabadulási hét élen járó békeharcosai
A felszabadulási héten _ dolgo­

zóink egy ne több jómiodsé'gü női 
ruhát, blúzt, dohányipari tenné, 
kot, Id javított vasúti kocsit ad­
nak népgazd-aságunlaiak. A ne­
mes versengésben az eredmé­
nyek túlszániyalósábain az alábbi 
dolgozók értek el kiváló orcd. 
ményt :

■Járőnifijii-x'itó
brigádjai:

Szabó IV. János
tartálytisztító 160' %

Török József
vesztinglakatos -140 %

Szabó Sándor
Sémágyillesztő 130 %

Táncsics Cipőgyár
Szatmári András

sarokcsiszoló 163 %
Török Gyulámé lyukasztó 147 %
Török Mária

talpbélés beragasztó .140 %

Textilgyár
Nyitrai Mária szövőnő ' ISO % 
Krá.11 Emma árutisztító 164 % 

' Boros Zoltánné cctlizö 155 ”»

Dohánygyár
Csiszár J-ámosné csomagoló IV! %, 
Kristóf Is Ívűimé előkészítő 142 % 
Hornyák András

kazánházi dolgozó itt %

150 százalékról 170 százalékra
(Üzemi tudósítónktól.)

A Debreceni Állami Erdőgaz­
daság 7. sz. üzemegység dolgozói 
is szemelőtt tartották népgazda­
ságunk igen fontos problémáját, 
a faanyag biztosítását. Április 4 
tiszteletére versenyt indítottak a 
termelékenység fokozására a ma­
gasabb eredmény elérésére, még 
több szerfa kihozatalára. A dol­
gozók vállalásukat már becsület­
tel teljesítették, mert az üzem­
egység befejezte az első negyed­
éves tervét. A gutiak a legutób­
bi napig a fakitermelést 126 szá­
zalékra teljesítették és a szerfa- 
kihozatalt 45 százalékról 52 szá­
zalékra emelték, ami 11.400 fo­

rint megtakarítást jelent nép­
gazdaságunknak.

Most a felszabadulási héten az 
április 4-i vállalások teljesítéséért 
folyik a nemes versengés. Az ed­
digi értékelés alapján a Túrt és 
Brc’dács munkacsapatok napi te! 
jesítményüket 150-röl 170 száza­
lékra emelték s egyben segítsé­
get nyújtanak a" 100 százaié 
kon alul termelő dolgozóknak is.

A guti üzemegység dolgozói el­
ső negyedéves tervük idöolölti tol 
jesítésével jő munkát végeztek. 
Büszkén mondhatják, hogy a ter­
melés reájuk eső szakaszában si­
kerrel megálltak a helyüket.

Sáv
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fl Szovleiunió RSlíigvminisztáriumának jegyzéke 
az Egyesült Éiamok moszkvai nagykövetségéhez

IIIJSZ ÉLET

Ez év március 18-án az Egye­
sült Államok nagykövetsége a 
Szovjeiunióban, kormánya meg 
'bízásából jegyzéket adott át a 
Szovjetunió Külügyminisztériu­
mának. A jegyzék azt állítja, 
hogy március 15-én az Egyesült 
Államok légierejének „RB 50“ 
típusú repülőgépét támadás érte 
■szovjet vadászrepülőgépek részé­
ről nyili tengeren, az északi szó 
less ég 51 fok 02 perc és a ke­
leti hosszúság 161 fok 04 perc 
koordinátájú pontoknál (Kam­
csatka partjainál). Az Egyesült 
Államok jegyzéke tiltakozott ez­
zel kapcsolatban.

Március 21 én a Szovjetunió 
Külügyminisztériuma a követke­
ző tartalmú válaszjegyzéket jut­
tatta cl az Egyesült Államok 
moszkvai nagykövetségéhez:

,.A Szovjet Szocialista Köztár­
sasagok Szövetségének Kiilügy 
minisztériuma hivatkozva az 
Amerikai Egyesült Államok nagy- 
követségének 683. számú, 1953 j 
március 18-i jegyzékére, szüksé­
gesnek farija közölni a követke- I 
zőket: j

Ellenőrzött adatok alapján

„B 29“ típusú bombázó ez év 
március 15-én. helyi idő szerint 
11 óra 57 perckor a Krcsztovij 
fok térségében (Kamcsatka fél­
sziget déli része) megsértette a 
Szovjetunió' államhatárát, 

majdnem 70 kilométert repült 
Kamcsatka területe fölött 
15—17 kilométer távolságban 

a part szegélytől 
és csaknem eljutott a Mutnov- 
sx-kaja csúcsig, majd a tenger 
feló fordult. 12 óra 26 perckor 
ismét megjelent a „B 29“ típusú 
amerikai bombázó és megsértet­
te a Szovjetunió államhatárát 
Petropavloszk-nak Kamcsatka vá­
rostól északkeletre Zsupanovo 
település térségében.

A jó időjárás, amely lehetővé 
lelte a repülőgép személyzeté­
nek, hogy mindkét esetben nagy 
távolságra ellásson, kizárja, azt 
a lehetőséget, hogy elvesztették 
tájékozódásukat és megerősíti, 
hogy

a Szovjetunió államhatáré,, 
nak fentemlitett kétszeres 
megsértése határozotton szán­

dékos jellegű.
Amikor két felszálló szovjeti.Ultiul tűit tiuaiuix aiapjtui Aiiusur Kei IClSZaMO SZOVJCt

megállapítást nyert, hogy egy j vadászrepülőgép közeledett az

amerikai bombázóhoz, amely iná. 
sodízben is megsértette a szov­
jet államhatárt, a határsértő re­
pülőgép tüzet nyitott a szovjet 
vadászrepülőgépekre. Az egyik 
szovjet repülőgép önvédelemből 
kénytelen volt válaszfüzet nyitni, 
ami után a határsértő repülőgép 
megfordult és eltávolodott a 
szovjet parttól, majd keleti irány­
ban eltűnt-

A fent kifejtett tények azt bi­
zonyítják, hogy az Egyesült Ál­
lamok kormányának ezev már­
cius 18-i jegyzékében

bejelentett tiltakozása alapta. 
lan és ezért a szovjet kor­
mány visszautasítja ezt a ti], 

takozást.
Mivei a fent idézett adatok 

megerősítik, lio.gy egy amerikai 
katonai repülőgép megsértette a 
Szovjetunió államhatárát, a szov 
jet kormány tiltakozik az Egye­
sült, Államok kormányánál az 
említett határsértés ellen és el­
várja. hogy az Egyesült Államok 
kormánya megfelelő intézkedé­
seket, fog lenni annak megakadá 
lyozására, hogy amerikai re­
pülőgépek többé ne sértsék meg 
a Szovjetunió államhatárát.’4

Ifjú traktoristák! 
Előre a tavasai szántás-vetés 
határidő előtti teljesítéséért

Gépállomásaink legfontosabb 
feladata ezekben a napokban a. 
tavaszi munkák, a szántás-vetés 
minél gyorsabb befejezése. A ta­
vaszi terv végrehajtása területén 
azonban komoly lemaradás ta­
pasztalható. Éppen ezért a fia­
tal traktorosoknak minden lehe­
tőséget meg kell ragadni, hogy 
a tavaszi tatajmunkákat minél 
jobban és minél gyorsabban vé­
gezzék el* Szép feladat ez a gép 
állomás DISZ szervezetének tag­
jai számára. Felelősek ők is 
azért, hogyan vetjük meg az 
idei jó termés alapját

A megye területén 
127 traktoros fiatal

Nagib tábornok nyilatkozata
a Szuezi-csatornaövezet kiürítéséről

A sajtó közlése szerint Nagib 
tábornok, Egyiptom miniszter- 
elnöke, Felső-Egyiptomban tett 
utazása során beszédet mondott 
Asszuánban, Kom Omóban és 
Esnehben.

Nagib Esnehmben kijelentette:

„A Szuezi-csat.orna övezetének 
feltételnélküli kiürítését követel­
jük és ha kell, erőszakot alkal­
mazunk“. Asszuánban és Kom 
Ombóban Így nyilatkozott: „Ki­
ürítés, vagy halál!“

Szirajhozgaiöin
Franciaországban

Letartották Andre Stílt, a „L’Kiimaiiiíé“
A francia kormány ha lóságok 

kedden délelőtt a népellenes in­
tézkedések sorozatát hajtották 
végre Letartóztatták Andre 
Stilt, a „L’Humanitó“ főszerkesz­
tőjét. A rendőrség megszánta a 
CGT székhazát és ott házkutatást 
hajtott-végre. Ugyancsak meg 
szállta a rendőrség a CGT-hez 
tartozó párizsi Szakszervezeti

Központ székházát és ott is ház­
kutatást hajtott végre.

A kormány részéről közölték, 
hogy letartóztatás! parancsot ad­
lak ki Beniot Franchon, a CGT 
főtitkára, Molino, a CGT titkára, 
továbbá Dufriche és Toilet, a 
CGT vezetőségi tagjai ellen.
. A kormány közlése szerint Mo 
'inot és Tollet-t már letartóztat­
ták.

Franciaországban egyetlen 
napra sem szűnik meg az elbo­
csátások ellen, jogaik védelmé­
ben, a bérek emeléséért harcoló 
dolgozók sztrájk mozgalma.

A „L'Humanité1’ közli, hogy 
vasárnap Marseilleban a városi 
villamosközlekedés sztrájk miatt 
24 órára megbénulj. A marseillei 
villamosvasút dolgozói követelik, 
állítsák munkába szaktársaikat, 
akiket még az elmúlt év júniusá­
ban bocsátottak cl. Sztrájkhar­
cot vívnak a porpignani ' villa­
mosvasút dolgozói is. 20 száza 
lékos béremelést követelnek.

Folyik 17.000 Iandcsi gyantaki­
termelő munkásnak, március 
10-én megkezdett sztrájkja, va 
'amint két Alpcs-Maritimcs me­
gyei építési vállalat munkásai 
nak sztrájkja.

tett vállalást egyenként 1.200 
•katasztrális hold lold felszántá- 
sa,^íJ- főbb olyan fiatal van aki 
példaképül áll az egész megye 
Fataljai előtt, mint például a 
debreeem gépállomáson Jakab 
Mihály munkaérdemrendes szta­
hanovista traktoros, aki sztálini 
őrséget állj és március 7-én éj. 
szaka 9 katasztrális holdat va- 
®ár"aP- 8-án pedig 17 katasztrá- 
lis ho-d lóidét szántott fel. Azóta 
js az elvtars minden nap teljesíti 
sőt túlteljesíti a napi tervét- Á 
fiatalok közül kiemelkedő mé<* 
az egyeld gépállomáson dolgozó 
Varga i-erenc traktoros, aki de 
kadtervét loO százalékra telwsí-1 
tette.

I mondanunk azonban azt is hoav 
nem kielégítő , gépállomásokon 
a traktoros lányokkal való fog­
lalkozás, A hosszúpályi gépállo­
máson például előforduld olyan 
eset, hogy három lány jelentke- 
zett traktorosnak, a fiatalok nem 
magyarázták meg kellően a mun­
kafeltételeket és ennek következ­
tében a három lány mindössze 
egy napig dolgozott a gépálloimi- son.

Felelősség terheli
n gépállomás DISZ szervezete 
mellett ezekért a hibákért a iá- 
rasi DISZ bizottságainkat- A bi- 
■harkeresztesi járási DISZ bizott­
ság például azt sem tudja meg- 
mondani mii ecin.X í--

A gépállomások 
DISZ szervezetei

lú-Bihari mesőga»dasági 
fels Sfs had ff l m hí?í heréért

'OSSÓi

azonban több helyen mit sem
íáüódnfk ? tavfszi munka fontos­
ságával. A hiharkeresztesi gép­
állomáson Eszenyi Viktor jfjú-

0 gépállomás bngádjai közül a leggyengébb eredményt éri cl és a brigTd át
ina,PJ te!jesítményc négy es fel hold. .

A jó munka elősegítője a ver-
ÍS 44 ™egye , terülelén több 
»epá.lomason a fiatalok versenv- 

,'cgzik a munkát. A jiocsaii 
gépállomáson 26 fiatal áll páros- 
vei senyben, a fiatalok zöme 110 
százalékos tavaszi tervteljcsités- 
rc tett vállalást 5 százalékos 
üzemanyag csökkentés mellett \ 
derecske! gépállomáson Nemes

■HBieWJKl

Hajdúszoboszló határában a 
dűlők versenyben állnak, hogy a 
iclszabadulási héten fokozzák a 

4 szántás-vetés munkáját. A ver­
senyben jelenleg az első Helyen 
nil a Giród-dűiő dolgozó paraszt"

Giród-dülő példát mutat
náof • szemé,voffIC,^,^?zalV.aS "* ^!,gere^|-..A dűlő dolgozói jó
nos személyes példájával ~ ser­
kentette jobb munkára a többie­
ket. A tengeri kivételével minden 
mag a földben van. Elvégezte a 
szántást, simítózást, boronálást,

val határidő előtt teljesítik az 
összes koratavaszi munkákat. •— 
Eredményesen harcolnak a több 
•.érmésért, méltó módon, büszkén 
ünnepelhetik a felszabadulás 
nagy napját.

i---- lyiouiy
— Lékési Lajos trakto- 

ros halait 120 százalékos terv- 
teljesitesre és 5 százalékos üzem­
anyagcsökkentésre.

Foutos feladata

' Ud-pjcu.

iajdiíszoboszlóii 120 holdas rizsíelcpeí létesítenek
'Olc termfilní/nvPlVav.it! . . ■

port. határozta cl Hajdúszobosz 
Ion, hogy a felszabadulási héten 
befejezi a 120 holdas rizstelep 
építését. A Kossuth, Lenin, Sza­
bad Föld, Petőfi, Alkotmány, 
->zabadság, Dózsa, Uj Barázda

- U--0- ■"«•**«<tu Készül,
bogy az öntözéses gazdaság bő­
vebb termésével erősítse hazán­
kat, adjon több élelmet a dolgo­
zóknak, Az árkoló gépek, trak 
torok már elhagyták a területet, 
melyen dúsan termő rizskalászok

ringatóznak, majd a nyáron és 
csak a kézi munkaerő számára 
van még hátra munka. Ezt vé"- 
zik a csoportok tagjai. Elől jár 
a Szabadság tagsága. Teljesen el- 
készült 15 holdas parcellájával, 
felszántva, boronáivá már a 'öld' 
készen várják a vetés idejét.' ' '

mondani, mi, csinálnak a fiatal 
lók, kik az élenjárók, kik a le. 
maradók a gépállomásokon. Ez 
tapasztalható a polgári járir-i 
bizottságnál is.

Ahhoz, hogy a gépállomásokon 
alapvetően megváltoztassuk a 
munkát és a fennálló hiányossá­
gokat felszámoljuk, a DISZ fia­
taloknak élen kell járni a mun­
kában. Minden fiatal minden 
nap teljesítse tervét, ne legyen 

aluli teljesítő. Ez lesz a 
JMSA munkájának egyik fokmé­
rője a gépállomásokon. El kell 
érni, hogy minden traktoros nani 
kUenctiz normálholdat végezzen 
t' Ehhez elsősorban biztosítani 
ken a ketműszakos norma beve­
zetését és ezt maguk a fiatalok 

I kezdeményezzék.
Helyes kezdeményezése.

a debreceni gépállomás DISZ 
szervezetének az, hogy május 

1 § I“ Junyt fognak beszervezni
a gépaliomásra. A ÜISZ fia,aIok
magyarázzak meg az olyan DISZ 
vezetoncK aki sajnálja a fiaía- 
okat a gép mellé adni, hogy 

ezzel a tsz tervteljesítését és a 
magasabb terméseredményt ve-
olv >n'ZtC|lÍ' ,,-A DISZ teremtsen 
h’-\an légkört a gépállomáson, 
hogy szégyen legyen norma alatt 
teljesítem, iermészetesen a terv 
teljesítése mellett a minőségi 
munkára s az agrotechnikai eljá­
rások betartására is figj-elni kel'.

A KISZ szervezeteknek lürv'-" 
xnes felvilágosító, munkával kel!h O l'bnini a)»- .. i*re’lffvi U,ISZ„ííl? Píros verseny harcolniok " a " Íegjtohnezcí lenül 

ic hívta ki Békési Lajos trakto- dolgozó fiatalok etjén. A fiatalok

Karika János traktoros gyorsabban szánt
Karika János traktoros, DISZ 

tag a szoboszlai gépállomáson 
megfogadta^ hogy a felszabadu­
lási héten javítja munkáját. Amit 
vállalt, betartotta becsületesen, 

harcot a tavaszi munka gyor­
sításáért, átlagosan 110 százalék­
ba teljesíti normáját. Vasárnap 
’-s dolgozott a többi 24 trakto­
rossal együtt, hogy április 4-re 
.minél szebb eredményei legye­
nek a gépállomásnak.

Deres Sándor, a DISZ titkára 
azonban nem mutatja a jó példát 
amit pedig joggal várnak tőle a 
gépállomás . dolgozói. Nem telje­
síti, a szántásban a műszak nor­
máját sem, vasárnap sem dolgo­

zóit. Szombaton délután haza­
ment és hétfőn délben ment csak 
ki munkahelyére. Ez a magatar­
tása szégyent hoz a gépállomás­
ra, texintse az élenjárókat, Ka

rika JánSri Borús Gyulát Gy. 
Kovács Gábort és a többieket 
akix becsületes jó munkával ter­
vük túlteljesítésével készülnek a 
leiszabadulás ünnepére.

Szombaton, vasárnap Biharkor észt esen 
tavaszi vásárt rendeznek

Március 28 án és 29-én nyolc 
vidéki varosban, illetve község­
ben tavaszi vásárt rendeznek. Ez 
alkalommal is az iparcikkek bő­
sége várja majd az érdeklődőket 
az állami és szövetkezeti keres-

elárusítö sátraikkal a termelő 
szövetkezetek is. A tavaszi vásá­
rokon állat- és terményfelvásár- 
las is lesz.

' Keres- A MÁV 50 km es távolságon be-

rar«

leiéin,SZeÍTez,®teknek a munka- 
erőhi!? •, .kérdésével, a munka 
“ f ásává' és a takarékos- 
i' SP A, va, 0 foglalkozás is. Meg 
kel állapítani, hogy ezen a terü-
rr-1ri0 helyeken még súlyos
Ka UlSOiC, Vannak- A fiatalok 

ZetlenüI dolgoznak, a
cénáhIVeZ'C °k uíajl'ásait, sőt a 
gépállomás igazgatójának utasí- 
asait nem hajtják végre. Sok 
uktoros fiatal gépét felelőtlenül 

kezeli, nem ápolja és emiatt több 
esetben egész napokat kell javi- 
laru a gépet. Olyan is előfordul 
mipt például a hajdúböszörmó’ 
nyi gépállomáson, az egyik (rak- 

! toios . elvfársnő több Icilométer- 
ivisszament a géppel a gép- sék is 
állomásra mert a boronát otthon 
felejtette.

A gépábomas DISZ szervezeté­
nek elválaszthatatlan feladata a 
tszcs DISZ szervezetekkel való 
kapcsolat kiépítése. Elsősorban 
azért, mert a tszcs k adják a 
gepalomas számára a munka­
erőt, másrészt azért, mert a 
termelőszövetkezet terméshoza­
mának emelése döntő feladat a 

,f!ata|„ traktorosok számára is. 
Gépállomásaink nagyrésze mun­
kaerő hiánnyal küzd, nagyon ké­
vés traktoroslány dolgozik gép. 
állomásainkon. Bár az utóbbi 
időben e téren némi javulás ta­
pasztalható. A pocsaji gépállomá­
son két lányt szerveztek a DISZ- 
isfák a gépállomásra. .El ke;'

járjanak elől jó példával minden 
területen, csökkentsék üres 
járatot azáltal, ' hogy áz iizem- 
anvagof, a barázdában veszik fel. 
laicarékoskodjanak minden cseni) 
?ajfh A, DlSZ-isták (egyenek 
konkrét vállalásokat, szélesítsék 
ki, a verseny mozgalmat kösse-
i'Mi a fiatalok éves vcrsenv«zár 
zuclest. ^

A versenyben élenjárókat 
népszerűsítsék faliújságon, hai:- 
gosbcm'ondón keresztül. Ne fe­
lejtkezzenek cl DÍSZ ’ szerveze­
teink a kiváló fiatalok jutalma­
zásáról sem.

A felszabadulási bétcu
a DISZ szervezetek nyújtsanak
segítséget az ifjú traktorosoknak 
hogy a vállalásukat teljesithe?

Az idei tavaszi munka nagy 
erőpróbát jelent a gépállomások 
traktorosai számára. Legyenek a 
DlSZ-isták azok, akik jól kiáll­
ják ezt az erőpróbát, akik bebi­
zonyítják, hogy nemcsak néhány 
napon keresztül, de folyamato­
san állandóan tűi lehet fcljcsf. 
jeni a tervet. A felszabadulási 
héten elért magas teljesítmények­
kel, uj munka hőstettekkel, a 
munka határidő előtti befejezé­
sével ünnepeljék ifjú traktoro­
saink méltóan hazánk felszabadó 
lasának évfordulóját, szabadsá­
gunk születésének napját.

Fisa Imre
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Haladéktalanul gyorsítsuk meg megyénkben
a szántás ütemét

Hajdúböszörmény ben alszik a tanács, pedig a tavaszi szántási 
niég csak 17 százalékban végeztek el

Döntően fontos feladatunk a 
terméshozamok emelése, de en­
nek csak úgy tudunk eleget ten- 
r, ha idejében cs jó minőségben 
i! végezzük a mezőgazdasági
munkái. Hajdú-Biharban Vannak 
ju eredmények a tavaszi munka 
végzésénél, n termelőszövetkeze™ 
leink döntő többsége elvégezte 
idejében a tavaszi szántás-vetés 
munkáját. A földes! Rákóczi tag 

•‘Mga országosan élenjár a lava­
s'7 i terv teljesítésében. A bihar- 
nagybajomi December .21. tsz 
1700 holdon termel, tavaszibúzá­
id,' 517 hold helyett 635 holdat 
vetett el, földben van már 234 
bőid tavasziárpája, most fejezi 
Le a zab és 310 holdon a cukor- 
j jva vetését.

í-öldjein éjszaka és nappal dü­
börögnek a traktorok, szánta­
nak, hogy minél előbb jő! cl­
munkálják a talajt a követke­
ző vetemémjek számára. 

Igyekeznek, mert tudják, hogy 
íz idejében szántott, boronáit 
talaj megőrzi a talaj nedvessé­
gét. A több nedvesség, több ter­
mést jelent — így tudunk küzde­
ni az aszály ellen.
^em követik a jó példát 
a megye sok községében

Halogatják, különösen a tengeri- 
földek szántását. Arra hivatkoz­
nak, hogy nincs még itt, a ten­
geri vetésének ideje, ráérnek a 
szántással. Helytelen, maradi 
okoskodás ez, mert 

a szántás nélküli terület való- 
sággal árasztja magából a ned­
vességet, rohamosan szárad a 
föld, míg az elmünkéit talaj, 
tartalékolja a talajnedvességet 
és így kedvezőbb körülmények 
között fejlődhet a növény.

Erről felejtkeznek cl Hajdúbö­

szörményben, Furtán, Hadházon, 
Tégláson Tokion és még sok 
községünkben a dolgozó parasz­
tok.

De megfeledkeznek ezeknek a 
kullogó községeknek a tanácsai 
is arról, hogy meggyőzzék a 
dolgozó parasztságot, á helyes 
munkáról,. tétlenkednek ahelyett, 
hogy megszerveznék éppen n 
dolgozó parasztság érdekében a 
több termés érdekében a szán­
tást.

Nem mozgósítják 
az igákat a szántásra

A Néplap március 13. szarná 
ban írtunk arról, hogy Hajdúbö­
szörmény tanácsa is tétlenkedik, 
sok a szánfanivnló, de a tétlenke­
dés és a sültgalambvárás miatt 
alszik a határban a mezei mun­
ka. Példának említettük verseny­
társának. Hajdúnánásnak ió 
módszerét, de nem hasznosítják. 

A helyzetük pedig egyenesen 
megdöbbentő, morf tavaszi, 
szártfási tervüknek csak 17 
százalékát végezlek még el.

A lehetőség megvan ahhoz, hogy 
jó munkát tud innak végezni, 
mert ezer pár ló van a város 
ban Lehet tehát szántani, csak 
éljenek törvényadta jogukkal, 
akadályozzanak meg minden fe­
lesleges fuvarozgatást, ne tűrje­
nek semmiféle hanyagságot és 
állítsák be az igákat a gyors ta­
vaszi szántásra. A fogatzárlat 
szigorú betartásával érjék cl, 
hogy minél előbb befejeződjön a 
szántás munkája.

Ehhez azonban elsősorban az 
szükséges, hogy a tanácsnál ja- 
vu'jon meg a munka. Juhász Ve 
renc elvtárs. tanácselnök irányít­
sa kemény kézzel a tavaszi mun­
kák ütemét. Hellén Ferenc clv-

tars, a mezőgazdasági osztály 
vezetője pedig ne abban remény­
kedjen, hogy majd halad magá­
iul minden, hanem lássa el fel­
adatát maradéktalanul.

A hajnali agitációt is — mely­
nek célja a szántás-vetés gyorsí­
tása, altatták Hajdúböszörmény­
ben. A Megyei Tanács ellenőrző 
közegei ezt állapították meg 
keddre virradóra. íme a rossz 
példa: ahol alszik a tanács, al­
szik ott a tavaszi szántás-vetés 
ügye is!

Hajdúböszörményben 
többezer hold várja 

a szántást,
nem szabad egy percet sem tét­
lenkedni, bűnös mindenki, akt 
ilyen helyzetben henyél. Pazarol­
ja kincsünket, földjeink termé­
sét, mert a böszörményi határ­
ban is sok-sokezer mázsával ke­
vesebb lesz a termény csalt azért, 
mert kedvezőtlenebb körülmé­
nyek közölt kerül majd földbe 
a mag.

A hajdúböszörményi pártszer­
vezetnek is éberebben kellene 
figyelni arra, hogyan haladnak a 
munkával és segíteni a tanácsot 
— hiszen erre a segítésre nagy 
szüksége van — hogy jó ered­
ményt tudjon elérni.

A megye kullogó községeiben 
ébredjenek annak tudatára, hogy 
mit veszítenek a késői szántás­
sal. Emlékezzenek a miniszterta­
nács határozatára: március 31- 
rc a tavaszi szántást be kell fe­
jezni!

A megyében közel 120.000 hold 
várja még a szántást és ennek 
a szántásnak a befejezésére állít­
sanak a megyében haladéktala­
nul eke elé minden igaerőt.

Miért maradt le a nagyiétól járás 
a tej begyűjtési terv teljesítésében?

A nagylétai járás tejbegyüjfési 
tervét az első negyedévben mar­

iién az utolsó helyen van. A 
nagylétai járás a " begyűjtésben 
nem állott rosszul sohasem. A 
múlt év novemberében, decembe­
rében tejtervüket ütemszerűen 
teljesítették, s csodák csodájára 
a novemberben és decemberben 
még jól tejelő tehenek január 
ban, februárban elapasztottak.

Mi ennek az oka?
Az ok először is az, hogy a kil­

lák ok igyekeztek szarvasmarhá­
juktól megszabadulni, hogy sza­
botálhassák a beadási kötelezett 
ségef. Ezt a nagylétai járási' ta­
nács és a községi tanácsok op­
portunista módra elnézték.

Másik ok, hogy maga a járási 
tanács, a községi tanács s a be­
gyűjtő szervek olyan nézetet a'a 
kitoltak ki, hogy a nagylétai já­
rásban nincs takarmány Nagy 
elvtárs, a Tej-, Tojás- és Baromfi, 
begyűjtő Vállalat járási instruk­
tora csak ebben látta a lemara­
dás okál és ez annyira hatással 
volt rá, hogy nem vette figye­

lembe, hogy a nagylétai járás­
ban eladó szálastakarmány van,, 
nem vette figyelembe, hogy a 
mezőgazdasági munkára kimenő 
dolgozó parasztok jó kondíció­
ban lévő teheneket hajtanak. De 
nem látta ezt nemcsak Nagy 
elvtárs, de maga a tanács sem.
A bagaméri tanácselnök,

de ugyanúgy az álmosdi és vala­
mennyi tanácselnök elv árs a 
nagylétai járásban ígéretet telt, 
hogy a tejbegyüjtést megjavítják. 
Ez az ígéret azonban csak ígéret 
maradt. A tejbegyüjtés megjaví­
tásának érdekében nem sokat 
tettek. Elnézték, hogy a piacon 
a beadási kötelezettséget nem 
teljesítő termelők nyugodtan áru 
sítják a tejet- Hosszúpályiból na­
ponta löbbszáz liter tejet hoztak 
ki a spekulánsok, de ugyanakkor 
a begyűjtő helyre alig jutott va­
lami. ., , ,

Ezért érte a nagylétai járást 
az a szégyen, hogy két községet. 
Hosszúpályit és Nagy létat, a be­
gyűjtési minisztérium kizárta a 
szabad forgalomból.
A kizárás után Nagyiétán

a begyűjtési miniszter megyei

meghatalmazottja által kiküldött 
bizottság megvizsgálta, hogy mi 
az oka a lemaradásnak és meg­
állapította, hogy 297 „szárazon 
álló“ Iehénből 178 tejel, tehát nem 
igaz az, hogy a lemaradás oka a 
tejbeadásban a szárazon állás és 
a takarmányhiány. A 178 tejelő 
tehén teje feketepiacon csörgött 
cl. Ezt a tanács tétlenül nézte.

Súlyosbítja a tanács 
megalkuvó magatartását

a tétlenkedő szájtátiságot, hogy 
a megtorló intézkedéseket még 
ezekután sem léptette életbe. A 
begyűjtési miniszter megyei meg­
hatalmazottjának kellett intéz­
kedni, hogy helyszíni tárgyalá­
sok során vonják kérdőre a tej- 
beadást szabotáló termelőket.

A nagylétai példa legyen intő 
figyelmeztetés a megye többi 
községei számára. A tanácsok 
nézzenek körül sürgősen és el­
lenőrizzék a szárazon állásra be­
jelentett teheneket.

Azok ellen a termelők ellen, 
akik a hatóságot így félrevezet­
ték, a legszigorúbban járjanak el.

Ilerczeg István

Az államosítás 5 éves évlordüfojára
, Ma, öt -évvel ezelőtt, 1948 már­

cius 25-én került sor a 100 nál 
több munkást foglalkoztató üze­
mek államosítására. Pártunk, 
népi demokráciánk döntő jelen­
tőségű győzelme volt ez. Megszi­
lárdította a munkásosztály veze­
tését az államhatalomban, ugyan­
akkor megszüntette a nagyipar 
■tőkés urainak garázdálkodását, 
a gazdasági élet tekintélyes ré­
szében- Az államosítás bejelentó- 
sét a becsületes dolgozók kitörő 
örömmel és lelkesedéssel fogad­
ták. A Szabad Nép 1918 március 
27-i _ száma igy ír erről;
. „Egy pillanatra néma csend 
ülte meg a termet, aztán a meg­
lepetésből felocsúdott emberek 
felugrálnak helyükről, kalapju 
kát, aktatáskájukat lengetik, él­
tetik a kormányt. Hirtelen csend 
lett, aztán egyszerre mindenki az 
lnlernacionálét énekli.“

Az eltelt öt esztendő minden 
sikere, minden eredménye csak 
még inkább megerősítette, még 
jobban aláhúzta ennek az intéz­
kedésnek döntő jelentőségét. Az 
ipar parancsnoki posztjaira az 
arra legilletékesebbek, a munkás­
osztály, s a dolgozó népből ki 
került értelmiségiek legjobbjai 
kerültek. Megdőlt és súlyos vere­
séget szenvedett a reakciónak az 
az alávaló propagandája, hogy 
az államosított vállalatok, tőkés 
vezetők nélkül csak ráfizetéssel 
működhetnek.

Nemcsak népgazdaságunk jö­
vedelme lett a Ilorthy-időikhöz 
képest összehasonlíthatatlanul 
nagyobb, de a termelés is halai 
inas ütemben emelkedett. Mun­
kásosztályunk, dolgozó népünk

megértette, s ma egyre inkább, 
mint bármikor magáévá is teszi, 
hogy övé az ország, hogy a párt, 
vezetésével saját jövőjének meg­
alapozásán, a szocializmus fel­
építésén dolgozik. A munka is - 
tőkés gyárakban eltöltött eeny- 
vesziö gürcölésből, robotból be­
csület, dicsőség dolga, a helytál­
lás szilárd fokmérője lett.

Az államosítás épp azt bizo­
nyította be, hogy a munkások 
sokkal alkalmasabbak a vezetés­
re, mint a tőke pénzsóvár, az 
üzleti haszon ördögéi űző urai. 
Az államosítás azt bizonyította 
be, hogy népünk élni tudott a ka­
pott , szabadsággal, hogy a ko­
rábbi egyéni kezdeményezést 
százezrek diadalmas cgycéíú kez­
deményezése váltotta fel, ahol a 
munkaverseny tüzében nap, mint 
nap a békeharc, a termelés újabb 
hősei formálódnak. Ma már a 
termelés, termelékenység emelé­
se, az önköltségcsökkentés, a ta­
karék.. j5 súg, a néptömegek egyé­
ni személyes ügyévé, a szocializ­
mus építésének mindennapos fel. 
adatává vált.

Iparunkban az államoiitással 
végkép megszűnt, a tőkés terme­
lés anarchiája, bebizonyosodott 
a közös tulajdonon nyugvó szo­
cialista termelés döntő fölénye a 
kapitalizmussal szemben.

Ma, az államosítás ötéves év­
fordulóján, s. felszabadulási hét, 
április 4 i verseny harcos nap­
jaiban munkásosztályunk ügy- 
ünnepei, hogy még keményebben 
markolja meg a szerszámot, még 
lendületesebben dolgozik a szo­
cializmus végleges győzelmének 

I szent, nagy ügyéért.

Kemecsei Miklós jól harcol 
a szántás gyorsításáért

A Turkmen Főcsatorna építése
A Kara Kuni sivatagban a szov­

jet emberek építik a Turkmén- 
Főcsatornát, a világ legnagyobb 
mesterséges víziülját..

A nap hősei a földgyalu-keze­
lők. Elsőként ők kezdték meg a 
munkát. Sokan közülük már főbb 
mint egy kilométert haladtak at­
tól a ponttól, ahonnan a csator­
na kiindul. A gépkezelők ügye­
den kihasználják a gépeket és 
inagag termelékenységet érnek el. 
Rjotr Kinyin Vlagyimir Szmir-

nov és Pjotr Szvinarszkij, akik 
dolgozlak már a Lenin-csatorna 
építésén is, rendszeresen másfél- 
szeresére teljesítik napi feladatú 
kát. Háromszorosára teljesíti 
napi feladatát Vlagyimir Szklja- 
rov, aki szintén résztvett a Lc- 
nin-csatorna építésében.

Szkljarovot az a magas kitün­
tetés érte, hogy 6 emelte ki a 
Turk mén Főcsatorna útvonalán 
az első köbméter fö'deket-

Emelkedik a. villanvekszkavá-

toii'ok munkateljesítménye is. 
Ezek a földkolrógépck a főcsa­
torna melletti árkokat készítik, 
hogy minél előbb megkezdhes­
sék munkájukat a hatalmas föld- 
szivattyúk. A Turkmén Főcsa­
torna legjobb gépkezelői között 
van Jakov Zajcsuk, aki hétköb­
méteres markolójú ckszkavátort 
kezel. Zajcsuk tökéletesen kezeli 
gépét, ő az első, aki 

ekszkavátorjávál egy vállás \ 
alalf rendszeresen mintegy 
3-000 köbméter földet emel ki, 

azaz kétszeresére teljesíti napi t 
normáját il

Három község határában: Tc- 
létlenen, Földesen és Kábán dol­
goznak a tctéllcni gépállomás 
traktorai. Az őszről elmaradt 
mélyszántás végzésében, és..a ta 
vaszi szánlás-vetés során gyenge 
munkát végzett a gépállomás. 
Még az elmúlt héten is 3—5 erő­
gép állt naponta műszaki hiba 
miatt s a gépek naponkénti át­
lagteljesítménye kettős műszak­
ban mindössze J><4 normal-hold,

Lehel-e jól dblgoznf— a mű­
szaktervet teljesíteni?

Kemecsei Miklós traktoros sc- 
gédvezetőjővel, Nagy Sándorral 
jó választ adott erre. A földes! 
Rákóczi tszcs földjén mint cso­
porttagok, február 24 én fogtak 
hozzá a mélyszántáshoz, gondo­
san kijavított erő- és munka­
géppel. Az indulás óta kettős mű­
szakban dolgoznak. Az azóta el 
telt idő ala<t nem volt még ösz- 
szesen egy félnap kiesés sem mű­
szaki, vagy egyéb hiba miatt. 
Több mint “ hét alatt mintegy 
268 normálhold talajmunkát vég­
zett segéd vezetőjével együtt.

Az egy műszakra eső teljesít­
ményt, a 8.2 normálholddal szem

ben csaknem 12 normámo.dr« 
teljesítették. Március első dekád- 
jában 640 forintot kapott a gép­
állomástól, emellett 80 munka- 
égységet írtak be könyvébe, mini 
csoporttagnak. Néhány holddá: 
volt kevesebb a teljesítménye * 
segédvezetőjének.

— Előre elkészítettük a gép. 
munka és irány tervét — mon­
dotta Kemecsei Miklós — meg. 
szabtuk a napi feladatokat Déli 
12 órakor ül a gépre Nagy Sán­
dor és éjfélig szánt- Ekkor vájt 
tóm én. A menetiránynak megfe­
lelően készítjük a föld végéhes 
az üzemanyaghordót. Egyetlen 
délben sem mulasztjuk el a gép­
ápolást. Míg az egyik lezsírozzs 
a gépet, a másik az üzemanya­
got önti a tartályba. így segítjük 
egymást.

A szép eredményük mellett 
munkájuk minőségileg is kifo­
gástalan. A brigádvezetők na­
ponta ellenőrzik, nem fordult 
még elő, hogy rossz munka miatt 
ne vették volna át a szántási.

. Így harcolnak, így mutatnak
I példát a szántás gyorsításában.

MEZŐGAZDASÁGI TANÁCSADÓ

fi gyomirtó feultiválorozás nagy ieleniöségs 
a gyapoíiermssziésiieii

A gyapotterületek első tavaszi 
munkája — a simítás — néhány 
hanyag, nemtörődöm termelők 
kivételével befejeződött. Most 
következik a növény ápolására 
komoly mértékben kiható mun­
ka: a gyomirtó kuRiváiorozás 
Hogy tisztába legyünk ennek je­
lentőségével, nézzük meg a 
■gyomirtó kultivátorozásnak mi 
is a célja:

A már kikelt gyomok megsem­
misítése.

A mélyebb szántórétegekben lé 
vő gyommagvaknak a talaj felső 
rétegébe juttatása, ezzel kikelé­
sük biztosítása, mert a velés 
előtti kultivátorozás-sal csak így 
lehet a gyomnövényeket teljes 
mértékben megsemmisíteni.

A talajfelszín morzsal-ékosságá- 
nak biztosítása, amitől a uárol- 
gás csökken.

I I

A kiszórt műtrágya bedolgozá­
sa a talajba.

Az őszi szántás tavaszi el- 
egyengetésc és a gyapotvetés 
ideje közölt egy vagy másfél -hő- 
na-p telik el. Ezen idő alap a ta­
lajban lévő gyomnövények mag­
va! kikelnek, sőt a vetésig tekin­
télyes nagyságra tesznek szert. A 
gyomnövényeknek vetésig törté­
nő növekedése a talajvíz és táp­
anyag készletének elég nagyfokú 
f elhasználódásával jár, ennek 
megakadályozására irtásukról 
gondoskodni kell, ezt a céh szol. 
fíálja a gyomirtó kuttivájorozás.

A gyomirtó kultiválorozás ide­
jét mindig az eigyomosodás mér­
ve határozza meg.

A tavaszi t.alajciőkésziíés mi­
nősége és időben való elvégzése 
biztosíték a jó termés elérésére,

lg
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TILL AM

VAHOSI TAXACS .DEBRECEN !

A Petőfi-téren n padok kőoszlopaira és a földre ülnek a 
dolgozók, mert a padok ülőkéi még nincsenek felszerelve.

Helyes lenne, ha illetékesek lépést tartanának az Idővel 
és az időjárással és pótolnak ezt a a mulasztást 

MÁV ÁLLOMÁS DEBRECEN!
A debreceni naigyállo más villanyórái hetek óta tíz per. 

cet sietnek, Úgy látszik ez nem zavarja az állomás dol­
gozott.

Az utazó közönségnek azonban más a. véleménye !
TISZÁNTÚLI AKAMSZOLGALTATÓ VÁLLALAT !

A nagyiét»! gépállomáshoz megépült a vezeték de 
többször megígért trafót mlndezhleig nem kapták még

Elvtársak: Jobban támogassátok a gépállomás'mun 
kupit.

PARTH1REK
A Pártoktafás íiázs hirei

Síién, kedden délután 6 órakor ,,A 
szocializmusból a kommunizmusba 
való átmenet a Szovjetunióban“ cím«, 
mei előadás lesz a Pártok tatás Házá. 
ban. Az előadást a politikai gazdaság­
tan I. II. évfolyam. SzKP II évfolyam 
propagandistái és hallgatói, az MB 
által szervezett új tanfolyam hal gatói. 
valamint a párt és tömegszervezeti 
funkcionáriusok részére tartja Búza 
Marton elvtárs, a Központi Előadói 
Iroda tagja.

Francia film egy 10 éves kis zeneművészről

HÍREK

teejieggfí 
ítéli el 2 piispilaí

Az elmúlt napokban hozott íté-1 tás területén
letet a püspökladányi járásbíró­
ság több árurejtegotő kulák 
ügyében, akik arra törekedtek, 
hogy áruellátásunkban zavart 
Idézzenek elő.

.Idős Erdei Pál nádudvari kuhv- 
kot háromévi és hathónapi bör­
tönre, 3500 forint pénzbüntetésre 
és 5000 forint vagyonelkobzásra 
ítélte a püspökladányi járásbíró­
ság. mert. 2952 őszén fiával 
együtt a nádudvari Petőfi tsz 
tengerijéből több alkalommal 
összesen 350 kiló csövestengerit 
lopott. A lopás azonban nem elé­
gítette ki a kuláket. Ugvanez év­
ben egy 140 és 100 kilós sertést 
engedély nélkül levágott. Nem 
adott be 18 kiló gyapjút, lakásán 
ott penészeílett 0 kilogram ka- 
csaasir 18.1653 januárjában ismét 
lopáshoz folyamodott, egy kispa­
rasztiéi 140 kéve leveles csutkát 
lopott, el, pedig tudta, hogy ab­
ban az időben nem volt más ta­
karmánya a kisparasztinak. Meg­
érdemelten kapta hát meg méltó 
büntetését Erdei Pál kulák.

Boros Gábor volt csendőrt ré­
gen Ismerik már Püspökladány­
ban. tudják, hogyan ütötte verte 
a dolgozókat a múltban. Most, 
mivel ezt nem teheti, a közellá-

„ igyekszik zavart
keltem. A kulák püspökladányi 
tanyájának egyik szobájában 
rodrot ásott és egy nyitott fede-

VÁBHATÓ IDÓJAI? AS. Kisebb t'elliö- 
átvonnlásefc, cső nélkül. Néhány he„ 
lyen reggeli köd. Mércék olt légáramlás 
Az áj'Ssaakai lehűlés gyengül, a nappali 
hőmérséklet alig változik. A válható 
napi kózéphőméiBékieí március 25„én 
.10 fok alatt lesz,

A LEGELTETÉSI BIZOTTSÁG fel­
hívja azon tecs és egyéni gazáálkodó- 
kat, akik jószágaikat .egeltetni kivi,rí­
lak, hogy ézua igényüket március hó 
31-ig a Városi Morögazóasági O ztály 
107. számú szobájában jemnteék be — 
A mennyiben fe-nii időpontig nem ' je­
lenők, úgy o. legeltetésre későbbi idő

Egy tehetségies kisfiú életét 
eleveníti fel „Az első hamg-ver. 
sony1' című francia zenei film, 
.melyet mától kezdve vetít a Víg 
filmszínház 29-től pedig a Meteor 
is müaorárá tűzi.

A kis Eoborto élete, mindene a 
aemo. A film első képeiben még 
.mint kis kőművest isméi jóik meg 
őt leendő sógora mellett, azonban 
csakhamar megismerkedik Maré. 
ehal mesterrel, akinek zeneisko­
lája van és rövid tanulás után 
már karmesteri pálcát látunk a 
kisfiú kezében.

A kapitalista világ pánzéhes 
hiénái azonban csakhamar felis­
merik ritka tehetségét és hatal­
mukba kerítik a Ids Róbertot áld 
egy komoly zenei kritikus elej­
tett megjegyzéséből miaga to rá­
döbben arra, hogy a kapzsi fel, i 
nőttek valamiféle kis ,.idomított, . .. ii VG y, uv/JAfVüL
majmot csinálnak belőle. Bátor j ismét műsorra.

elhatározással kitépi magát kan- 
zsi impresszáriói karjaiból és 
megindul az igazi művészet ű< 
ján.

Roberto Bcnzi, a film főszerep 
lője „Az első hangverseny” iej 
vételekor 10 éves volt. Most m 
éves. Négy éves korában apját; 
egy maga komponálta 1 Concerti 
nóval lepte meg, nyolc éves kő 
lábam az ateppoi nemzetközi" zon­
goraversenyen diplomát és díja- 
nyert. Kilenc éves korában & '
risi Conservatoire-ban vezényel 
óriási sikerrel Az operában elő' 
szőr a ^Sevillai borbélyát vezé" 
nyelte. A kis Roberto azonban 
nem akar csodagyerek maradni 
komolyan és szorgalmasan tanul 
hogy tehetségét továbbfejlessze 

A Béke filmszínház műsorán 
március 25. tői nagy zenei fii- 
műnk, az „Erkel” szerepel, me 
iyet a dolgozók kérésére tűztél

Anyakönyvi hírek
Születések, Nemes Béla. tényleges 

katona Messen* u, 16. Béla Bihari 
ly"varl lakatos Jókai u, 52. ’ Zoltán 
f„ü:& %tviín ,.mn Bel-offe.ű 604Í 
is-tftn Gyannab Sándor erdész Karó
erda 22. Sando,-. Károlyi Sáhdor kel 
resgyarto, Tüspökladáay, Ilona kÓ- 
váca Ferenc a. munkás Honvéd ' u 6* 
Ldeaó Kovács Ferenc kereskedoM 
Pcterfia u 46, loi cnc Ménes Is Iván
asztalos Ifoaostorpályi "út 66. eVze6
bot. O.uih József vállalatvezető ÍCözl
munkák y?TnSyÍ- .^badoe Ltván a. 
munkás Hosszupalyi, István Szabó
Trtnf01‘r-^ll ajtö’ Msoa 71—75.’ Sándor 
lyöi Rrao személyzeti előadó gi. 
monffy u. co. Tamás Ernő 1 

Házasság, Szabó

in v / LL luue- «jJTOUHjituwu tvuti íaopont-ig nem le- ,
, hadban 200 kiló lisztet rejtett lonl'Lc' usy a legeltetésre későbbi i(iő ■ 

el. Ugyanitt rejtett el 1952 év no- fTTTS, n9™,ihatnak igényt. Leged vemberében 12 liter kacsazsírt le, 1 WI
sütőit hússal együtt egy 30 lifcß*J I 
rés zsirosbödönben. Ugyanakkorái 
tanyájának udvarán szalmaka-' 
zalban egy ládában 80 kiló lisztet 
1 ejtett cl. Az elrejtett élelmisze­
rek megromlottak, használhatót- 
lanmí váltak. A beadási kötele- 
zettsuget ls sorozatosan szabo- 
taJta. Nem szolgáltatott be egy 
darab hizottsertést, 650 Idlő ten­
gerit, 4 mázsa cukorrépát, amit 
koronázatlanul tanyájába vitt és 
az istállóban rejtett el. A kulák 
nem elégedett meg árurejtegetés­
sel, saját magát is el akarta tűn. 
tctni. 19o0 nyarától kezdve nap­
pal nem mozdult ki lakásából, 
hanem tanyájának egyik szobá- 
ja mii gödröt ásott és nappal ab- 
ban húzódott meg Azt akarta el­
hitetni: nem él. így aztán fölcl- 
jet sem művelte meg rendszere­
ink ^ ^u?ság kíWvi börtönre,
1500 forint pénzbüntetésre 1500 
torint vagyonelkobzásra ítélte.
Az ügyész súlyosbításért felleb­bezett

S P O R T
DEBRECEN MEZEI FUTÓBAJSOK- 

SAGAT
vasárnap tartották meg a nagyerdei
terepen. Mintegy 1500 induló volt tcitoj, 
mint száz versenyző nem indulhatott 
cl, mert a sportkörök nem kérték re 
szu,;rc raj engedélyt. Cyőzie.ek Női. 
Serdülő (500 m): Kiss (D B'ístya)
itiusagi (500).- G&lffy (D." Hailadá.)! 
íe.aott (800): Horn (Pillyafenntar.ál 
Lók.) u-apat.. Serdülő: I) Bástya, jf 
íinnnT bástya. Férfi Serdülő 
<100° ! Aurgz (I). Postás), ifjúsági 
(2000): Egresi (I). Haladás), fe nőtt 
(3000).: 1 Dömötör (D Haladás) 9:219
T- 9:S3-8, 3. Szántó (DLóit) 10.12 6 Csapat, Serdülő: D. p,;s 
ás ifjúsági; 1). Haladás felnőtt: i” 

Halados . ‘ .
Jö EREMIÉNTEK A MEGYEI 

, MOTORKEItóKPABOS TÜRi.L-atona DTr'abíTT Atvirn^^ I BAJNOKSÁGOK **
tiu»MLdOÍS0ZÓ tioni<;k u. 66. °"'i Hajdú.Bihar megye motorkeré&pá
főmo-órnZáS- ®29ZTlal Irtván nv iUV'-W turabajnolceagát vasárnap rendez, 
lömozdonyvezctó Fttvéaskcrt n 7 1 meg °02 lcm^3- távon. JTnmninumolrns T.fi ró.o wt__ __ .u< '• VP.rSfinxr./Aroolcos La.jog Mar,? r>.,i^"*t
K=or, M . Markotány^ ^
máz újváros dr Szentmiklósl nliN z *

%zPÚ™rrn&
min! iiEgysáiiiilüárd torin! ieraMzás 

Detrecen varas 853. évi tentóa
A debreceni városi tanács hét­

főn ülést tartóit. Az ülésen a vá­
rosi tanács 1955. évi tervét tár­
gyasak meg. A tanácsülésen Ba- 
high Endre elvtárs, a végrehajtó 
bizottság elnöke tartott beszá­
molót,. Beszéde elején ismertette 
az elmúlt tervév eredményeit, 
hiányosságait, majd rátért az 
1953. évi terv 
tésére.

—- Az ötéves terv folyamán 
egyetlen tervévben sem volt 
olyan magas városunkban a be­
ruházások keretszáma, mint 1953- 
ben lesz — mondotta többek kö­
zött. — Kormányzatunk több 
mint ncgyedmiUiárdot ruház be 
városunkban. Többek között la­
kásépítésre 2 millió 580 ezer fo. 
rini, kommunális és közlekedési

beruházás 20 millió 25 ezer fo­
rint, kulturális kiadás és beru- 
nazas 4 millió 935 ezer forint 
ipari beruházás ICO millió 578 
to-"/ ‘^^."“»«azdaságl beru­
házás 52 millió 280 ezer forint i 

A városi tanács által végrehaj­
tandó -beruházások 26 millió 864

részié,cs CZ v-il01’/”?- tesziiek ki, melyből
u .z.e.cs ismerte- a többek között energia terme-

HSIC 14 és fel milliót, egészség­
ügyre két és fél milliót, kőzoikta- 
tasra másfél milliói fprditunk 

Lzekbó; e beruházásokból 'is 
lathaio, hogyan fejlődik, szépül 
Debrecen és fejlődik agrár vá­
rosból ipari várossá.
rrrid b?zd™01ót vha követte, 
majd a tanácsülés elfogadta Deb- 
lecen varos tanácsának 1953. évi 
tervét.

Színházi műsor
naf^tokCSinrnd^- >lnIlP 7 őrekor, 
JMjozzok A BCD CH Bgrcsey Wlef.

Si Bér.ctszünct. Vasáráüp: Kck

Ismét kaphatók
Gorkij: Anya.
Mikszáth: Különös házasság, 
illés: Kárpáti rapszódia. 
Nyikolajeva: Aratás.
Solochov: Uj barázdát szánt 

az eke.
Móricz Zslginond művei 
és más régóta keresett könyvek.

Keresse fel

a néplappostájából
fi ieiszaiiadiiiési hét eredményei a Cementipari Vállalatnál

A felszabadulási hét sikerééri 
uugy lelkesedéssel dolgomak üze­
münk dolgozói A havi felajáai’á- 
»on felül a felszabadulási hétre 
5534 forint pótfelajánlást tettek. 
Az eddig elért sikerek annál is 
rnlcább örveaidetesek, mivel a vál­
lalat az első két havi Leivé! nem 
teljesítette.

Az irányító szervek jó együtt­
működése folytán már látszik is 
az eredmény. A vállalat március 
havi első dekádját 96.4 százalék, 
ra, míg a második dekádot a fel- 
szabadulási héten 101 százalékra 
teljesítette.

Különösen emlftésreméltó a mo, 
aaiklap-mühely, ame'y már hóna 
pok óta nem teljesítette tervét, de 
március első tíz napjában 125.6 
a-«° máaodlk tíz napjában pedig 
UM százalékot ért e! Ugyancsak

jó munkát végeznek a bányaiék 
gyártok akik 122.9 százalékról, a 
felszabadulási hét első napjaiban 
-iot) 4 százaJékna tornázták fel 
rmrimkat. Szeie Márton

Cementipari Vállalat

Mozik műsora
Á1G: 4, 6, 8 óraikor• Tí’hiS v,0.-, 

UstnmSj™63 t>anci» min. Mriy£ 

6, 8 órakor: Erkel.

Debrecen, Vöröshadsereg út ja 28.
Vöröshad,sereg útja 22 

Hajdúböszörmény, Kossuth La- 
3‘ Hajdúnánás, Köztársság 

tér 19. Piispökladánv, Hősök te­
re 6. Hajdúszoboszló, Hősök te­
re 18. Debrecen, Vöröshadsere» 
útja 4. Polgár, Rákóczi út 14

téli meg 502 lan« 
versenyző indult, 25.ro. érkeztek"'««, 
ba, A bajnokság kitűnően sikerült, a 
Ln ,enJZOk hibapont ncJkiU
íhlSAfÁ A .Hajdúböszörmény

s k“zcit)i 10 km~™ méri- 
szakaszon Szroyl érte el a lo-iobb

-(6 mp)' A bajnokság6eredi,
menye 100 keni: j. líadácsi <D Lók) 

Lgnátih (D. Honvéd) 125. V >>.1 
,m Honvéd), .2. Pc:sác2: (b Donvéd,
; L (ü. Honvéd), "2 PcVrirD L^k.) 35°: I. i,j. Lévá (b Hon

DVd)ÍT^iiX?r?MD'r ?onvíd>- Csapat: 1 
D. Honvéd (ifj Lévai Szanri Pe!=-2- 
czi) 4 pont, ‘ v

KÖVID SPORTHlTtEK 
Megkezdddöt, a .Felszabadulási csa-

iréro x?lyI csapataink ré
,0, laeteiapl crelekezebb ovedm*

íro?^'i -*erfl 1 dúnáThási Petőfi D*!vdlr r3. D . VendéS-g: 
vT, -r?t ,1X. * Vasútépítő Lolt.—Bá­rét tyouj falusi Petőfi 11:9 Kői’ Toto 

rozó—Hajdúnánási Petőfi 10V10 - 
Dabrceen női roplabdaválrga,torija 48:29 
a férfi válogatott 65:43 aránvivm 
győzőit Kecskemét válogatottja él’en

* h. Dózsa meghívásos vVvzővrr 
rendezett Debrecenben. Énnek

E--S «-F «a äs,7-n ’-rr 0 6®buuIo női hátúezile• Rza bo (D. Honvéd) t :3o, 100 ifj ^ 
iaugv Büniudi (I) Dózsa) i:2ig Z_

.meeyei középiskolai tornász
G7yvöÍre<mv7rS-1’atb‘<'Í-noksils(,t 8 »ko » 
o versenyzojene.lc resKvótelóvoi Ou'vtn-Ä ^dezték meg. oí-őíeUk Kél 

4. Kc>ssufch gLTim Egycjii: Fe. jer Ferii csa,pa,t: 1). 'Bef cimZ
darítorí1 iro’-0863’ — Nemzetközi ' lauria—X^t” v°ek , Cre1:m'ányei- Auszto 
rin akKometorszíg 0:0. Amszt.
t,10;. ^^yii^atnemetorstzii"' B V1 
Svajc—Hohaudia 2:1. — Á bukaresti 
a-zt-litonisz. világba,inoTcflég «órán wi 
•kezdődnek ttz egyéni versenyek. — Ma 
az NB 1 ben teljes, bajnoki forduló!

Ma kamarazene-est 
a senekonzeitatárlumban

Az Országos Filharmónia ren. 
dezésében ma este 8 órai kezdei- 
i-el tartják meg az állóan! 
írenekoazervatórium haagv'ersecy 
termében a március 7-re hirde . 
tett, de elmaradt kamarazene 
estet. Közreműködik Lukács Pú! 
a Magyar Népköztársaság érd é 
roes művésze (brácsa) és Bücher 
Mihály (zongora).

Műsoron mia.gy klasszikusok 
Csajkovszkij, Chopin, Schunran 
Mozart és más megy szerzők leg 

i szebb müvei szerepelnek.

Rádió műsor
,, SZERDA
KOMUTH-BADIÓ. 6: Falurádió ■- 

6-45. A Szabad Nép mai vezémirk»
7:4n®Zvhá?®k és rnozik műsora, kb‘ 

^Ptór, 7 45: Levelezőink jelenik 
7.55. Műsorismertetés, 8-30: Mű.vuv',-
ráa, 11.30: Elvtársi biroM- rí kn 
István király _ nyitány, 12 ° Hírek'50' 
15.10: Hanglemezek, 12.30: Békét akar

7.siKa, 13.30. Hanglemezek, 13.53* i$?n-
ér vízállásjélen és íí'í5',y=ttb °"hlradó> 14'33: Haneieme 

zek, 14 5: Operarészletek, 15 30. Ha-e
lomás-i'’ t654°: ltÓ
dékm^li:AaÄ^»<>

szívesen, 10 10: Építjük a nrn Iv-t, ^' iQ. rí..,■ ... Á a nép or-azásál,íía'1A=oa U.jsag 20: Tíz re re kü Po­
litika, 20.10: Egy falu — ,.u ,r°
°o.4ri* fa,y ,taiu e8í nóta -•“u:9t>* Hajnali vonat. 21: BirtAir vek, 22: Hírek ?oon, Vii - ? . *,raö Bukarestben^
Hűek 5 23',0: K=mavazene.

10 33: Óvodások mi sóra .falemezek. 
Ä Uf.= Műsorzárás3'
Kádió Insegynttosa játszik 15 ¥n.v\
S Ä lr, 53: HanSlemezÁ, - 
lő-«: ÄÄWS

*—* >’« v&isnsst
N O P I. A
Doígozdk °dr‘ja

Zenés 

Harmadik

tista'müsor 
BÉKE: 4, 

magyar mm 
arETEOB- 3 5 7 dralkci 

ceamto. Szovjet filni 
HIBA Dó: d. e lo' 12 o 4 T ö - 

bor: Harmadik 'csapás ' Haevara? ‘‘f3'" 
yze.o szovjet film agyarul be-
Veszéíyro őrjárat Wuth Bimnázium.

U■ A,Iaml ördögk

EGY kétajtós festett s ek 
<mvTla< °’ Dara:boe v 10. * 
KOI varrógép és kerék 

Par dado, Bern tér if 
,TO t. Magosa György tér) ' 

ABAMVOKALAS fehér 
mely gyermekkocsi éo 0«v 
zoraaneos tűzhely riadó Ki. 
széna u. 4. ’

NAGY irodai íróasztal, 
női tavaszilcaibát eladó, — 
Leth len ti ,35

héblegek; aMtol n6gy 
reokkel egyajtós tükrfís 
ruhasziekrélfy nagy ládák 
v8_m női cipők, Nyomtató

EGY jóharogú rádió eladó 
J ,^'5lltcrt'' Puzdira ti. 10.

,1'XrT szoba, konyháé la 
kasomat clcaerélném 11 a*
gyebu szoba, k nrha- tpu"

VILLA NY,SZEBBLÉ.-T, 
vasaló,.tó-só javítást vállal, 
Gulyás, Ss>c.jieuyi p 5. nd 
vauba ji.

SPORTKOCSI fehér, egé­
szen jó állapotban " eladó. 
Ka.rdo.-i u. 17 

DEBREOENI FómMdoL 
gozó Ke Sz. keres azonna, i 
beéip'sro vas ce# fémiparban 
soköldiaitn képzettséggel i én­
ei elkező gépészmérnö’ ö ,
vag>- tec'ihnikubh - JolenLk 7* 
7ii önéletrajzzal*. Vígkedvű 
Míhély u. 50. 87,. AH

EGY szép fohé-r pport- 
koosi eladó, Szécíionyi u. 
104_ ez.
xr^?1 61/1, Építőipari
Va.iala.t felvesz férfi eeg*-'-
muiiká’okat áh

LOltÁNTFFY 38

Vpneve 5 TIT. Os-anókort rr
»ir . •p&rt-

Gaz*»é,g. KÍH Katalin

=09, joszágtartásos lnká-T, , uoJiAJNTwx n. „„ 
sál. Érdeklődni Inrallan:1 ,laf”n c f/3 réízo baköitöz 
líózvetí ő Vállalatnál ' "

SZ1VABHAJŐS ' Rl-ger 
varrógép eladó. Szappanos

I . , i*ér gyerm kágy 
eladó, Dimitrov n. 45 ka,
mi a,lőtt.

hotő leírással eladó.
1 OYBMÖT.OTA oJtori ve 

rcsszilva, oltott' pöszmé 5 
Olcsón o adó, Brácsái u j \ 
(Kis,heg 0 i útból)

VABAZSSZEMES rádió
eladó. Hatvan p

tJJ^WKHSZEBETö a,L 
Mmazottat kérőiek tent!

Ää

Ív hónapos fakó tarka ii-ó 
^ó”ülVCZCto iutailortibaa

»sss, rS5Áramszolgáltató Vdítolai 
Dóbiocon, KMmth u:ai^;'7t:

tuSP»» 6jjeI fontm
Hrnaí cIJ7z.ott. iézi fatás. 
ká.ma.t, megta a ója jnvlou 
eloncbc, Kovács Kaim A 
n-evre adja le. Bajé ™z"

ELADÓ mhasvkrénv ir) 
aszta kerek acz.ai, kót’fo-
te • Rákóczi u. 9 ív. ajtó
,rM^?R0Z0TT 9zoba' H 
acio két no részére Toldii U 74. 6V J-VltKi»

A Mügyflr cut nozűlí rí/, ,,Mhormegyei. ráTMzotmJiak ‘fä« 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó:

BARCZI GYUI.A
„ Szerkesztőség:

Debiccen Bajcsy.Zsllinszky u 3
Telefon: 42,54. és 43.40-

A ItBGJEr Tanács Te 
borzo Irodája vasipari út 
képzősöket keres i'értialcat 
íiv,;1,10^6 S- Tiekántúü G<p- 
r - -o" Jo-zti-aj te ephelyére. ,T - 
.eatkezibct minden 20—55 
-VT íí-1* ®5,18—30 evei nő
ímn ”lae „doieWioi-t üzem. 
hf?- tanfolyam
he.yc Budapest lesz, időtar­
tama 9-10 hónap.’ Jelent 
L -mi lehet Vöröslvuisero"
olt - SZ- :,laU má-refa- 

v?yauott t-otó'jr-un- 
.. ,ls . jelent,kczlio‘.ne!i 

diósgyőri ts s-a,jóbábom I
mua.fcaüo.yre valamint l.ó 
törő munkára Tatan á,nyár " 

Alf
ELADÓ vetegóp 16 sonn 

; ogy- Ezórórosta.' Ha.idü- 
' Hartin-ka C5. Ha, mathymll;

PéDERBS sárga kocsi ri­
adó, Hajdúsámson Martin- 
ha 53, Harma'hynál.

A, POOSA.Tr Vegyes KTS 
kerekgyár vt keres. <e'v .
telre. Lehetőleg volt k-sip-
r°rt. AU

X. SWOl

6 kolhoz
Uutorevo 

a. ..Malenke 
y-okhoz tarf 
tok és lakúi 
ződik, A 
hozközi vil 
A telep szé\ 
l.xirjuis( 
építenek.

A „Male 
hotsokbam 
000.000 rube 
z&ai'c, 

Följebb 
kolhozközi 
lejjebb, a fői 
dig a nagy 
vízierőmü éi

kolhoz
A közcimi 

Szovjetunió 
közi vizierőn 
tizbi vizierőn: 
t»s erőművet 
pariján építe 
területi kolho 

A szovjet k 
rubel hosszú! 
gített.e a 
vizierSmü 
teljésen." vili 
kolhozt, áme 
erőmű építésé 
mint 130 falu 
állattenyésztő 
közintézmény 
paraszt-hüzba 

Az új vizicu 
lés keretében 
tésének- A r 
erőmű üzen 
nagy győzeli 
viHamosításáé

fi szénbá

Ebben az ( 
szénbányáiba! 
pék és bérén 
ezret automa

A donyeci, 
gandai és m: 
széles körben 
nyagépek táv 
ben az évben 
nyitják maid 
bájn, résclőg-: 
más berendez

A szélcskörí 
könnyebbe |c? 
szók inunk áj.'

Az ötödik i 
ben valamenn 
irányításra ab
OoííffoskoLás

A penzaí sz 
dolgozója nya 
ben a Krim, 
ország egyéb 
natóriumában 
doigc-zók a í 
nek 30 százai­
ban voltak ol, 
nyaraltak. A 
mi tarsadalon 
gére több min 
tékíi beutalást 

Nyáron fest 
ken, erdőkben, 
sokon, folyók 
táborokat Iéf< 
z»k munkásaii 
mára. Ezek ke 
állam viselte


